

跟着晚报走 成长看得见

厦门晚报小记者夏令营
报名火热进行中

今年暑假,本报小记者团将举办“观天探地”贵州夏令营、我和草原有个约定——内蒙古文化之旅、我和熊猫有个约会——四川夏令营。夏令营报名正在火热进行中。



扫码可了解
小记者夏令营
详情。

报名电话

晚报市民热线 5589999
13860127470(林记者)
8981110(牙牙姐)

厦门天气

6月17日(星期六)

24℃—29℃

中雨到大雨转雷阵雨
西风3—4级



6月18日(星期日)

25℃—31℃

多云到阴有雷阵雨
微风



6月19日(星期一)

26℃—32℃

多云到阴有雷阵雨
微风



周末天气凉爽 下周湿热回归

本报讯(记者 兰云丝 通讯员 伟山)这几天,雨水浇灭了盛夏的炎热,我市白天气温普遍在28℃左右,夜晨气温在21℃上下,相当凉爽。下周,随着副热带高压返场,气温又将上升,最高气温有望升至32℃左右,湿热天气又要回来了。

昨天6时到17时,我市普降小到中雨,全市共有140个站点达到中雨量级,最大降水量为34.5毫米,出现在思明区莲成社区。昨天17时11分,市气象台发布了暴雨蓝色预警信号。今天,我市仍有中到大雨,下午至晚间或转为雷阵雨,雨具尽量不离身。明天降水稍有减弱,以多云到阴天为主,局部地区可能有大雨。下周,我市处在副热带高压边缘,天气不太稳定,最高气温升至32℃左右,加上不时会下小雨或雷阵雨,相当湿热,大家要做好防暑降温工作。

6月17日起 13路公交车优化升级

本报讯(记者 林珊 通讯员 江安娜)记者从厦门公交集团获悉,6月17日起,临时调整470路,13路优化升级为M47路。

因新圩镇马塘路施工,6月17日起,临时调整470路,改至新曦西三里站始发。470路(新圩—新曦西三里)临时减停马塘村。

为方便弘爱医院乘客快速接驳周边的地铁2号线蔡塘站及BRT金山站、蔡塘站,13路首末站调整为弘爱医院北门至BRT蔡塘,并优化升级为M47路。调整后,M47路(弘爱医院北门—BRT蔡塘)停靠弘爱医院北门、弘爱医院·厦心医院、金山、BRT蔡塘。



雨中竞逐 郑金汉摄于同安官浔体育公园

气象表情

端午假期 我市不限号

假期高速公路不免费;交警提醒避开出行高峰和易堵路段

本报讯(记者 吕嘉捷 通讯员 齐铭)记者昨日从市交警部门获悉,今年端午假期(6月22日至24日),我市不采取临时性机动车辆尾号限行措施。

市交警部门预测,端午假期前一天(6月21日)15时开始,全市各主要通行干道、城市快速路和进出岛“五桥两隧”拥堵指数开始逐步上升,到18时30分许全市拥堵指数达到峰值,出现较为明显的车辆缓行情况,预计持续到21时30分许。出行车辆主要集中在城市主干道、城市快速路、“五桥两隧”的出岛方

向以及连接“五桥两隧”的各主要道路,以东西走向的翔安隧道出岛方向、海沧大桥出岛方向缓行情况较为突出。高速公路方面,厦门收费站和杏林收费站可能迎来较大车流,厦门收费站缓行车流可能影响海翔大道,杏林收费站缓行车流可能影响安仁大道。假期第一天(6月22日)9时至12时,我市仍会出现去程小高峰,主要为短途出行车流。

6月22日至23日每日10时至19时,将是游客出行高峰时段,我市热门景区和商圈周边道路将会有较大的客流和车流。假期最后一天

(6月24日)14时至21时,全市拥堵延迟指数明显高于假期前两天,整体车辆缓行时段在15时至19时之间,主要由返程车流带来,缓行路段主要为“五桥两隧”进岛方向、城市主干道及部分景区周边路段。

交警部门提醒,假日期间,请广大驾驶人为自己和他人的出行安全负责,杜绝酒驾醉驾;提前了解目的地周边停车场(位)情况,避开出行高峰和易堵路段。

另据了解,端午节并不在高速公路免费通行时间内,今年端午假期,高速公路正常收费。

凤凰花开季节 将梦想融入毕业作品



厦大本科/研究生优秀美术作品展首次在校外展出。

本报讯(文/图 记者 龚小莞)又到凤凰花开的季节,一年一度的毕业季拉开帷幕。昨日,厦门大学艺术学院美术系2023届本科/研究生优秀美术作品展在市美术馆二楼A厅展出,展览将持续至6月25日。据了解,这是该学院首次将毕业展放到校外举办。

此次精选的70幅(件)优秀作品,涵括中国画、书法、油画、漆画、雕塑、版画等画种,其中研究生作品40件,本科生作品30件。毕业生们用画笔描绘美好,用设计传递真情,用刻刀凝聚力量,用艺术定格感动,他们将自己的生活阅历和青春梦想融入作品中,尽情绽放自己的艺术想象。

回应居民诉求 湖里新增两条斑马线

本报讯(记者 沈淑婷)近日,湖里区新增两条斑马线,让周边居民出行更安全,居民们送锦旗致谢。

一条位于薛岭新村小区正门外的祥岭路上,为小区到湖里第二实验小学间提供了最近的过路通道,大大减少了行人横穿马路的安全隐患。小区侧门外,薛岭一路的斑马线也施划完毕,为周边居民到玉岭实验幼儿园接送孩子提供了便利。

这两条斑马线施划前,每到下午放学时段,带孩子的家长、周边居民过马路时要闪躲电动车和汽车,人和车都存在安全隐患,居民呼吁增设斑马线。

接到居民的诉求后,江头街道安办转递湖里区城管委办、区道安办及区交警大队、区市政园林局。很快,相关部门来到现场调研确认,发现这两个路段都可以适当增设斑马线,于是很快开始了后续报备、施工等流程。